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Übung 1: Trouver les 10 chiffres en allemand à l'aide des égalités suivantes et compléter le tableau ci-
contre:

null + sechs = sechs

drei + drei + drei = neun

eins + eins = zwei

eins + zwei = drei

zwei + zwei = vier

vier + eins = fünf

eins + fünf = sechs

zwei + vier = sechs

drei + drei = sechs

sieben + zwei = neun

vier + vier = acht

En lettres En chiffre
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Übung 2:  Calculer et écrire les nombres en lettres.

a) zwei plus sechs ist ........... .

b) drei plus vier ist  ........... . 

c) acht plus null ist ........... .

d) vier plus vier ist ........... .

e) sieben plus ........... ist neun.

f) drei plus ........... ist acht.

g) fünf mal ........... ist fünf.

h) acht minus ........... ist drei.

i)  ........... minus drei ist fünf.

j) ........... minus fünf ist zwei.

k) ........... mal sechs ist null.

l)  ........... mal drei ist neun. 

Übung 3: Compléter avec les nombres en lettres.

a)dreizehn + sechs = ......................

b)acht + vierzehn = ........................

c)vierzehn + zweiundzwanzig = ...................

d)fünfundachtzig + fünfzehn = ....................

e)dreiunddreißig + zwölf = ........................

f)einundfünfzig + fünfunddreißig = ......................

g)zwei mal zehn gibt .......................

h)vier mal acht gibt .........................

i)fünf mal sieben gibt .....................

j)elf mal vier gibt ...........................

k)zwölf mal null gibt .......................


